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Σπουδές : 
Τελείωσα τις γυμνασιακές μου σπουδές στην Κύπρο, όπου και υπηρέτησα την στρατιωτική μου 
θητεία το διάστημα 1976-78. Τον Ιούλιο του 1982 πήρα το πτυχίο των Μαθηματικών από την 
Φυσικομαθηματική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με βαθμό λίαν καλώς (7,28). Στη 
συνέχεια φοίτησα στο διετές μεταπτυχιακό τμήμα Πληροφορικής και Επιχειρησιακής Έρευνας της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, από το 
οποίο, τον Μάιο του 1985, πήρα τον αντίστοιχο μεταπτυχιακό τίτλο με βαθμό επίσης λίαν καλώς 
(8,15). Το Φεβρουάριο του 2006 ανακηρύχθηκα διδάκτορας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, με βαθμό «Άριστα», για την διδακτορική διατριβή που εκπόνησα στο εργαστήριο 
Πληροφορικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Σχεδίαση και Ανάπτυξη Πλαισίου 
Οργάνωσης και Διαχείρισης Εκδοχών Βάσεων Γνώσης». Έχω πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
Γλώσσας και είμαι κάτοχος του First Certificate in English του Πανεπιστημίου Cambridge. 

Επαγγελματική Δραστηριότητα : 
Από τον Απρίλιο του 1985 μέχρι και τον Ιούλιο του 2000 εργάστηκα ως ερευνητής στο εργαστήριο 
Ζωοτεχνίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ). Παράλληλα, το διάστημα 1984 έως 
1990 είχα την ουσιαστική ευθύνη λειτουργίας του κεντρικού υπολογιστικού συστήματος του 
πανεπιστημίου. Από τον Αύγουστο του 2000 είμαι μέλος του Ειδικού Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π) του ΓΠΑ στο Εργαστήριο Πληροφορικής, συμμετέχοντας στο διδακτικό και 
ερευνητικό έργο του εργαστηρίου. Σε όλο το διάστημα της υπηρεσίας μου στο Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο συμμετέχω στην ανάπτυξη και τη συντήρηση των εφαρμογών για την 
αυτοματοποίηση της διοικητικής λειτουργίας του. 

Ο τομέας απασχόλησης μου στο εργαστήριο Ζωοτεχνίας αφορούσε κυρίως τη συμμετοχή μου στην 
ερευνητική διαδικασία του εργαστηρίου, όπως επίσης και τη στατιστική επεξεργασία και τη 
βιομετρική ανάλυση δεδομένων με χρήση τυποποιημένων προγραμμάτων, όπως το SAS, το SPSS και 
το STATGRAPHICS ή ειδικών προγραμμάτων που ανέπτυξα στο εργαστήριο σε Fortran, Pascal, 
Clipper, C και C++. 

Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Παρακολούθησης και Εκτέλεσης Ενεργειών Τηλεματικού 
Δικτύου και Μηχανοργάνωσης και Συντονιστής του Κέντρου Μηχανογράφησης του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών από τον Απρίλιο του 1998 μέχρι τον Οκτώβριο του 2000. 

Μέλος της Επιτροπής Τηλεματικού Δικτύου και Μηχανοργάνωσης και Συντονιστής του Κέντρου 
Τηλεματικού Δικτύου του ΓΠΑ από τον Οκτώβριο του 2000 μέχρι και τον Δεκέμβριο του 2003. 

Συντονιστής του έργου «Προηγμένες τηλεματικές υπηρεσίες – Τηλέ-εκπαίδευση στο ΓΠΑ» 
(Κοινωνία της Πληροφορίας – Γ'ΚΠΣ) από τον Οκτώβριο του 2000 μέχρι το τέλος του 
προγράμματος τον Δεκέμβριο του 2002. 

Τεχνικός σύμβουλος του έργου «Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» του ΕΠΕΑΕΚ Ι και ΙΙ από τον Ιούλιο του 1999. 



Μέλος της ομάδας υλοποίησης των έργων ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ του Γ’ ΚΠΣ «Αναμόρφωση του 
προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» και «Ενθάρρυνση 
Επιχειρηματικών Δράσεων, Καινοτομικών Εφαρμογών και Μαθημάτων Επιλογής Φοιτητών στο 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών» στις εφαρμογές Πληροφορικής (Ιανουάριος 2004 μέχρι σήμερα). 

Μέλος της Επιτροπής Δικτύων-Διαδικτύου-Τεχνικής Υποστήριξης Εκπαιδευτικών και Διοικητικών 
Δραστηριοτήτων-Μηχανοργάνωσης από τον Δεκέμβριο του 2007. 

Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα και έργα 
ΕΥΦΥΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΩΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ, Έργο «Πυθαγόρας ΙΙ-Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΑΡΧΙΚΗ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ ΙΙ) του Γ΄ Κ.Π.Σ. 

«Ενσωμάτωση της Τηλεκπαίδευσης στην Εκπαιδευτική Διαδικασία στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών», επιχειρησιακό πρόγραμμα Κοινωνία της Πληροφορίας του Γ΄Κ.Π.Σ. 

«Αναβάθμιση και επέκταση των υπηρεσιών της βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α. στα πλαίσια του 
εκσυγχρονισμού των εκπαιδευτικών διαδικασιών» Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & 
ΑΡΧΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ ΙΙ) του Γ΄ Κ.Π.Σ. 

«Αναμόρφωση του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΑΡΧΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» 
(Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ ΙΙ) του Γ΄ Κ.Π.Σ. 

«Ενθάρρυνση Επιχειρηματικών Δράσεων, Καινοτομικών Εφαρμογών και Μαθημάτων Επιλογής 
Φοιτητών στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών» Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & 
ΑΡΧΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ ΙΙ) του Γ΄ Κ.Π.Σ. 

Σύνταξη τεχνικών δελτίων και τεχνικών προδιαγραφών: 
Σύνταξη των τεχνικών δελτίων για τα έργα «Εξοπλισμός Εργαστηρίων Πληροφορικής», 
«Εξοπλισμός Αίθουσας Τηλεκπαίδευσης» και «Αναβάθμιση εσωτερικού δικτύου» του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της 
Πληροφορίας» του Γ’ Κ.Π.Σ. (Σεπτέμβριος 2000). 

Μέλος της ομάδας σύνταξης του τεχνικού δελτίου για το έργο «Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός 
της βιβλιοθήκης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. (Μάρτιος 2000). 

Συμμετοχή στην ομάδα σύνταξης των τεχνικών δελτίων του έργου «Αναμόρφωση του προπτυχιακού 
προγράμματος σπουδών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ του Γ’ Κ.Π.Σ. 
(Σεπτέμβριος 2002). 

Μέλος της ομάδας σύνταξης των τεχνικών προδιαγραφών και των τευχών δημοπράτησης για το 
διαγωνισμό του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Ηλεκτρονικής Οργάνωσης και Διάχυσης των 
Αποτελεσμάτων Αγροτικής Έρευνας και Τεχνολογίας» του ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε., στα πλαίσια του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» του Γ’ Κ.Π.Σ. (Μάρτιος 2003). 

Συμμετοχή σε διαγωνισμούς: 
Μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των διαγωνισμών για την αντικατάσταση μη 
Συμβατού με το Έτος 2000 Εξοπλισμού για την Εκπαίδευση των Φοιτητών και Εξοπλισμού Έρευνας 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Δεκέμβριος 1999). 

Μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια λογισμικού Η/Υ για την αυτοματοποιημένη λογιστική διαχείριση (δημόσιο λογιστικό – 
απλογραφικό σύστημα, διπλογραφικό σύστημα – γενική και αναλυτική λογιστική και εμπορική 
διαχείριση του λογιστηρίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ιανουάριος 1999). 



Μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια Υπολογιστικού Συστήματος για τις ανάγκες της Μηχανογράφησης του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Ιανουάριος 1999). 

Σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών και μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των 
διαγωνισμών για την προμήθεια του εξοπλισμού των έργων «Εξοπλισμός Εργαστηρίων 
Πληροφορικής», «Εξοπλισμός Αίθουσας Τηλεκπαίδευσης» και «Αναβάθμιση εσωτερικού δικτύου» 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία 
της Πληροφορίας» του Γ’ Κ.Π.Σ. (Μάρτιος 2003). 

Σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών και μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του 
διαγωνισμού για την προμήθεια του εξοπλισμού πληροφορικής στα πλαίσια του έργου 
«Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» του 
ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ (Σεπτέμβριος 2003). 

Μέλος της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των διαγωνισμών για το έργο «Αναμόρφωση του 
προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών» του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ 
του Γ’ ΚΠΣ (Νοέμβριος, Δεκέμβριος 2004). 

Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών του ανοικτού διαγωνισμού για το έργο 
«Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών» της Κοινωνίας της 
Πληροφορίας Α.Ε. (Δεκέμβριος 2004). 

Ανάπτυξη εφαρμογών : 
Σχεδιασμός και υλοποίηση της βάσης δεδομένων STUD και της αντίστοιχης εφαρμογής 
παρακολούθησης της εκπαίδευσης των φοιτητών του ΓΠΑ. Χρησιμοποιήθηκε το σχεσιακό σύστημα 
διαχείρισης βάσεων δεδομένων INGRES σε πλατφόρμα SUN με λειτουργικό σύστημα Solaris. 

Ανάπτυξη, σε Visual C++ και σε περιβάλλον MS Windows, του προγράμματος διαχείρισης 
στοιχείων γαλακτοπαραγωγής προβάτων "EWEBASE", στα πλαίσια ερευνητικών προγραμμάτων 
του εργαστηρίου Ζωοτεχνίας σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας. Το πρόγραμμα 
χρησιμοποιείται παραγωγικά από τα Κέντρα Γενετικής Βελτίωσης του Υπουργείου Γεωργίας. 

Ανάπτυξη, σε Visual C++ και σε περιβάλλον MS Windows, του προγράμματος διαχείρισης 
στοιχείων χοιροτροφικών εκμεταλλεύσεων αναπαραγωγής "PMIS", στα πλαίσια ερευνητικών 
προγραμμάτων του εργαστηρίου Ζωοτεχνίας σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας. Το 
πρόγραμμα χρησιμοποιείται από τα Κέντρα Γενετικής Βελτίωσης του Υπουργείου Γεωργίας. 

Σχεδιασμός και υλοποίηση της εφαρμογής διαχείρισης των στοιχείων που αφορούν το προσωπικό 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, καθώς και την παρακολούθηση της εκπαίδευσης των φοιτητών 
(STUD). Οι εφαρμογές αναπτύχθηκαν στον Η/Υ PRIME του πανεπιστημίου, με το σύστημα 
διαχείρισης βάσεων δεδομένων INFORMATION κάτω από το λειτουργικό σύστημα PRIMOS της 
PRIME. 

Επανασχεδιασμός και υλοποίηση της βάσης δεδομένων STUD και της αντίστοιχης εφαρμογής 
παρακολούθησης της εκπαίδευσης των φοιτητών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου. Χρησιμοποιήθηκε 
το σχεσιακό σύστημα διαχείρισης βάσεων δεδομένων INGRES κάτω από το λειτουργικό σύστημα 
ULTRIX της DEC στη συνέχεια το ίδιο σύστημα μεταφέρθηκε σε πλατφόρμα SUN με λειτουργικό 
σύστημα Solaris. 

Ανάπτυξη του προγράμματος διαχείρισης στοιχείων γαλακτοπαραγωγής προβάτων "EWEBASE", 
στα πλαίσια ερευνητικών προγραμμάτων του εργαστηρίου Ζωοτεχνίας σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Γεωργίας. Το πρόγραμμα χρησιμοποιείται παραγωγικά από τα Κέντρα Γενετικής 
Βελτίωσης του Υπουργείου Γεωργίας. Η ανάπτυξη του προγράμματος έχει γίνει σε CLIPPER και 
λειτουργικό σύστημα MS-DOS. Το πρόγραμμα μεταφέρθηκε και λειτουργεί σε περιβάλλον 
Windows. 

Παροχή πρόσβασης στις γραμματείες του Γεωπονικού Πανεπιστήμιου στη βάση δεδομένων STUD 
μέσω του Internet και του World Wide Web. 



Εγκατάσταση, παραμετροποίηση και διαχείριση του συστήματος αυτοματοποίησης βιβλιοθηκών 
ALEPH στη βιβλιοθήκη του ΓΠΑ. 

Εκπαιδευτική Δραστηριότητα : 
Συμμετοχή, από το 1984 μέχρι το 1989, στα επιμορφωτικά προγράμματα μεταπτυχιακών φοιτητών, 
που διοργάνωνε το εργαστήριο Πληροφορικής του ΓΠΑ με χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα, με την παρουσίαση διαφόρων θεμάτων Στατιστικής Ανάλυσης (SAS, SPSS), 
Πληροφορικής και Προγραμματισμού κυρίως σε Fortran, Pascal και Dbase III, IV και V. 

Διδασκαλία στο ΕΛΚΕΠΑ, την άνοιξη του 1989, στο τμήμα Προγραμματισμού-Ανάλυσης, του 
μαθήματος των Βάσεων Δεδομένων. 

Διδασκαλία , από το 1988 έως και το 1994, στην Σχολή Δημόσιας Διοίκησης της χρήσης διαφόρων 
πακέτων σε περιβάλλον MS-DOS, όπως το Framework, η dBase ΙΙΙ και IV, το Lotus 1-2-3 και ο 
επεξεργαστής κειμένου Microsoft Word. 

Συμμετοχή ως εισηγητού, από το 1991 έως το 1993, σε εκπαιδευτικά σεμινάρια για κατάρτιση 
ανέργων στην Πληροφορική τα οποία διοργανώνονταν από διάφορους δήμους της Αττικής (Νέων 
Λιοσίων, Δάφνης, Γλυφάδας, Νέου Ψυχικού), με αντικείμενο τα προγράμματα σε περιβάλλον 
Windows, όπως το Microsoft Word for Windows, το Microsoft Excel και το πρόγραμμα διαχείρισης 
βάσεων δεδομένων Microsoft Access. 

Παρουσίαση, το φθινόπωρο του 1993, της επεξεργασίας δεδομένων κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων 
σε σχετικό τρίμηνο σεμινάριο του τμήματος Ζωικής Παραγωγής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου. 

Διδασκαλία του μαθήματος Σχεδιασμός Βάσεων Δεδομένων και Dbase IV στη Εθνική Σχολή 
Δημόσιας Διοίκησης από τον Μάιο μέχρι το Δεκέμβριο του 1995. 

Από το 1996, ως υποψήφιος διδάκτορας και από το 2000 ως μέλος του Ειδικού Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π) του ΓΠΑ στο Εργαστήριο Πληροφορικής διδασκαλία 
εργαστηριακών μαθημάτων στις γλώσσες προγραμματισμού (Fortran, Pascal, Visual Basic), στον 
αυτοματισμό γραφείου (MS Windows, MS Word, MS Excel) και στις βάσεις δεδομένων (MS 
Access, SQL) στους φοιτητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Διδασκαλία κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2004-2005, 2005-2006 και 2006-2007 του εργαστηριακού 
μαθήματος της ανάπτυξης βάσεων δεδομένων σε MS Access στο μεταπτυχιακό του τμήματος 
Αξιοποίησης Φυσικών και Γεωργικής Μηχανικής του ΓΠΑ. 

Διδασκαλία κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2004-2005 και 2005-2006 της γλώσσας προγραμματισμού Java 
στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Γενικού τμήματος του ΓΠΑ «Θετικές Επιστήμες στη Γεωπονία» 
ειδικότητα «Γεωπληροφορικής». 

Συγγραφικό έργο : 
Συν-συγγραφέας του βιβλίου, "dBase IV, χρήση και προγραμματισμός", Εκδόσεις Νέων 
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